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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE

PER IL VENETO

DETERMINAZIONE N. 9
OGGETTO: Affidamento del servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per il periodo dal 1 dicembre 2020 al 30 novembre 2022, con opzione di proroga per un ulteriore anno con utilizzo del Mercato Elettronico – Aggiudicazione. 

CIG: Z9C2E69212
IL SEGRETARIO GENERALE
VISTA la legge 27 aprile 1982 n. 186 recante “Ordinamento della giurisdizione amministrativa e del personale di segreteria ed ausiliario del Consiglio di Stato e dei Tribunali Amministrativi Regionali”; 

VISTO il Decreto Legislativo 9 aprile 2008 n. 81 recante “Testo Unico sulla Salute e Sicurezza sul Lavoro”; 

VISTA la legge 27 dicembre 2019, n. 160 (legge finanziaria 2020), recante “Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2020 e bilancio pluriennale per il triennio 2021-2022”; 

VISTO il Decreto del Presidente del Consiglio di Stato 6 febbraio 2012, recante il “Regolamento per l’esercizio dell’autonomia finanziaria da parte della Giustizia Amministrativa”, come modificato con decreto del Presidente del Consiglio di Stato n. 46 del 12 settembre 2012; 

VISTO il Decreto Legislativo 7 marzo 2005, n. 82 recante “Codice all’Amministrazione Digitale”;

VISTA la Direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3 del 19 giugno 2017 – “Direttiva per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria”;

VISTO il Decreto Legislativo 18 aprile 2016 n. 50 “Codice dei contratti” e s.m.i.;

VISTA le Linee Guida ANAC di attuazione del D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 e s.m.i.;

VISTO l’art. 97 del D.Lgs 18/4/2016 n. 50, e successive modifiche ed integrazioni, “Offerte anormalmente basse”; 

VISTO l’articolo 1, comma 1 della legge 7 agosto 2012, n. 135, che dispone la nullità dei contratti stipulati in violazione all’art. 26, comma 3, della legge 23 dicembre 1999, n. 488 nonchè dei contratti stipulati in violazione degli obblighi di approvvigionarsi attraverso gli strumenti di acquisto messi a disposizione da Consip S.p.a.;

VISTA la proposta di determinazione prot. n. 569 del 16/02/2021 predisposta dal RUP Rag. Claudio Bertato che di seguito si riporta:

 “Vista la determinazione n. 75  del 27 ottobre 2020, avente ad oggetto: “Determina a contrarre ai sensi dell’art. 32, comma 2 del D.lgs 18/4/2016 n. 50 e s.m.i., per il servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per il periodo dal 1 dicembre 2020 al 30 novembre 2022, con opzione di proroga per un ulteriore anno, con utilizzo del Mercato Elettronico, con affidamento diretto senza bando, ai sensi dell’art. 36 comma 2, lettera a), del D.Lgs n. 50/2016 e s.m.i., mediante Richiesta di Offerta (RdO) sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (MEPA). CIG: Z9C2E69212”.                           
Considerato che la procedura in oggetto viene gestita tramite RDO n. 2676375 sul MEPA.
Richiamata  la determina n 7 del 4 febbraio 2021, ad oggetto “RDO 2676375  per l’affidamento del servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per il periodo dal 1 dicembre 2020 al 30 novembre 2022, con opzione di proroga per un ulteriore anno con utilizzo del Mercato Elettronico – Esclusione di un operatore economico”  con cui si è stabilito quanto segue:

1. Di approvare i verbali della procedura di gara n. 1 del 17/11/2020 – n. 2 del 16/12/2020 e n. 3 del 4/02/2021;

2. Di escludere  dalla partecipazione alla RDO in oggetto indicata la Ditta NALON SRL  di  Mira – P.I.V.A. 03643690278,   per le motivazioni dettagliatamente indicate nella proposta del Rup, ai sensi del comma 4 dell’art.80 del Decreto Legislativo 50/2016 e s.m.i.;

3. Di comunicare d’ufficio entro un termine non superiore a cinque giorni l’esclusione alla  società Ditta NALON SRL  di  Mira; 

4. Di utilizzare quale mezzo di comunicazione tra amministrazione appaltante e l’operatore economico la posta elettronica certificata ai sensi, dell’art. 52, del Decreto Legisaltivo 18/4/2016, n. 50 e s.m.i.;

5. Di procedere alle verifiche di rito propedeutiche all’aggiudicazione del  servizio di cui trattasi alla società ISI IMPIANTI SRL – VENEZIA    – P.I.V.A. 02577280270;
6. omissis”.

Visto il verbale del Rup n. 4  del  giorno 16 febbraio 2021 con il quale si  è dato atto che  le verifiche di rito esperite sulla  società ISI IMPIANTI SRL – VENEZIA    – P.I.V.A. 02577280270 hanno dato il seguente esito:

· il  DURC risulta regolare;

· nel  casellario dell’ANAC non risultano segnalazioni significative per il proseguo della RDO;

· il documento di verifica autocertificazioni della Camera di Commercio Industria e Artigianato di Venezia  precisa che non risulta iscritta alcuna procedura concorsuale in corso o pregressa;

· la  Banca dati del Casellario Giudiziale – Procura della Repubblica presso il Tribunale di Venezia, ha rilasciato nei confronti dell’amministratore legale rappresentante della società, giusta comunicazione acquisita al protocollo al n. 480 in data 8 febbraio 2021 un certificato attestante che nella banca dati non risulta NULLA;

· L’Agenzia Veneto Lavoro – Ambito di Venezia   con nota del 5 febbraio 2021 prot. n. VE20210000455u ha comunicato che l’azienda non è soggetta agli obblighi imposti dalla legge n. 68/1999;

· l’Agenzia delle Entrate – Direzione Provinciale di Venezia 1  – con nota acquisita al protocollo al nr. 493   in data 9 febbraio 2021, ha comunicato che non risultano a carico dell’operatore economico violazioni definitivamente accertate, né violazioni non definitivamente accertate rilevanti ai fini del Dlgs 50/2016.

Ricordato che nella programmazione del fabbisogno triennale 2020-2022 si è tenuto conto dell’incentivo per funzioni tecniche previsto dall’art.113 del D. Lgs. 50/2016.

Atteso che:

·  nella determinazione n. 75 del 27 ottobre 2020, già citata,  veniva  previsto l’affidamento del servizio di servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per il periodo dal 1 dicembre 2020 al 30 novembre 2022, con opzione di proroga per un ulteriore anno
· le procedure di gara hanno visto il dilatarsi dei tempi a seguito  del procedimento di valutazione e successiva esclusione di un operatore economico e quindi l’impossibilità di giungere alla stipula del contratto nei tempi inizialmente previsti;

· risulta necessario avvalersi delle disposizione di cui all’art. 3 del disciplinare di gara “La durata dell’appalto è dalla data del 1 ottobre 2020 al 15 novembre 2021, salvo differimento del termine disposto dalla Stazione Appaltante per motivate esigenze……omissis…” e quindi stabilire una diversa durata dell’appalto;

Vista la nota prot. 3934 del 18 dicembre 2020 inviata al Segretario Delegato per i Tribunali Amministrativi Regionali con cui si trasmette la variazione della programmazione della spesa per il triennio 2021/2023 per il servizio in oggetto;

Ritenuto, per quanto sopra esposto, di proporre: 

· l’aggiudicazione  alla società ISI IMPIANTI SRL – VENEZIA    – P.I.V.A. 02577280270 del  servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per un periodo di due anni con opzione di proroga per un ulteriore anno, per l’importo offerto di € 10.213,97 iva esclusa oltre agli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso pari ad € 342,00 per il periodo di tre anni. L’importo dell’affidamento biennale è pari a € 7.037,31 comprensivo dei costi per la sicurezza e iva esclusa;

· di stabilire la durata dell’appalto dalla data del 1 marzo 2021 al 28 febbraio 2023 ed eventuale proroga di un ulteriore anno;

· l’accantonamento dell’importo dovuto per le c.d. funzioni tecniche, ex art. 113 del D.Lgs. 50/2016 (da calcolare sulla base di gara al netto del’iva) pari a di € 214,00 (duecentoquattordici/00);

· di dare atto che, prima della stipula del contratto, la predetta società dovrà presentare:

· la cauzione definitiva prevista dal  disciplinare di gara, determinata, ai sensi dell’art. 103 (cauzioni definitive) del decreto legislativo n. 50/2016 e s.m.i;

· copia del contratto di assicurazione a copertura di ogni rischio da responsabilità civile per danni comunque arrecati a cose o a persone (dell’Amministrazione e/o terzi a qualsiasi titolo presenti) con un massimale unico non inferiore a € 1.500.000,00 per sinistro, per persona e per animali o cose, con validità dalla data di stipula del contratto;

· documento di comprova del versamento della marca da bollo da € 16,00;

Visto  l’art. 101 del Decreto Legislativo 50/2016 si propone, altresì, di nominare, quale Direttore dell’esecuzione del relativo contratto la Dott.ssa Alessandra Miconi, che provvederà alle verifica sulla corretta esecuzione dell’appalto, la quale, come da dichiarazione in calce alla presente proposta, dichiara di non trovarsi in situazioni di conflitto di interessi in conformità a quanto previsto dall’art. 42 del Decreto Legislativo n. 50/2016  nonché dall’art. 6-bis della legge 241/1990.”

CONSIDERATO che il Responsabile Unico del Procedimento è il Rag. Claudio Bertato e il Responsabile dell’istruttoria per questa fase della procedura di gara  è la dott.ssa Alessandra Miconi e che entrambi hanno dichiarato di non trovarsi in situazione di conflitto di interessi in conformità a quanto previsto dall’art. 42 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i., nonché dall’art. 6 bis della L. 241/90;

ACCERTATA la propria competenza in ordine all’adozione del presente provvedimento;

DETERMINA
1) Di approvare il verbale n. 4 della procedura negoziata in argomento come sopra meglio specificato;

2) Di procedere, per le motivazioni in narrativa che si richiamano, all’aggiudicazione del servizio di manutenzione ordinaria di n. 4 pompe sommerse per l’eliminazione delle acque di marea, n. 4 pompe sommerse a servizio della vasca biologica delle acque scure e dei servizi igienici  del TAR per il Veneto, per il periodo dal 1 marzo 2021 al 28 febbraio 2023, con opzione di proroga per un ulteriore anno, alla società ISI IMPIANTI SRL – VENEZIA    – P.I.V.A. 02577280270, per l’importo dell’affidamento biennale è pari a € 7.037,31 comprensivo dei costi per la sicurezza e iva esclusa (importo offerto di € 10.213,97 iva esclusa oltre agli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso pari ad € 342,00 per il periodo di tre anni);

3) Di avvalersi di quanto previsto nel disciplinare di gara e di stabilire la durata dell’appalto dalla data del 1° marzo 2021 al 28 febbraio 2023 con l’eventuale proroga di un ulteriore anno;

4) Di nominare, quale Direttore dell’esecuzione del relativo contratto la Dott.ssa Alessandra Miconi, che provvederà, tra gli altri compiti, alle verifiche sulla corretta esecuzione dell’appalto, la  quale, come da dichiarazione in calce alla presente, dichiara di non trovarsi in situazioni di conflitto di interessi in conformità a quanto previsto dall’art. 42 del Decreto Legislativo n. 50/2016 nonché dall’art. 6-bis della legge 241/1990;

5) Di riservarsi, con successivo atto, di provvedere alla nomina del Vice Direttore dell’esecuzione che effettuerà le verifiche sulla corretta esecuzione dei servizi in caso di assenza o impedimento del Direttore dell’Esecuzione;

6) Di disporre l’accantonamento dell’importo dovuto per le c.d. funzioni tecniche, ex art. 113 del D.Lgs. 50/2016 (da calcolare sulla base di gara al netto del’iva),  pari a € 214,00 (duecentoquattordici/00);

7) di dare atto che:

· il sottoscritto non si trova in situazione di conflitto di interessi in conformità a quanto previsto dall’art. 42 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i., nonché dall’art. 6 bis della L. 241/90;
·  è stato preventivamente richiesto il codice identificativo di gara ”Smart Cig” come in oggetto;

· prima della stipula del contratto, la società aggiudicataria dovrà presentare 

· la cauzione definitiva prevista dal  disciplinare di gara, determinata, ai sensi dell’art. 103 (cauzioni definitive) del decreto legislativo n. 50/2016 e s.m.i.;

· copia del contratto di assicurazione a copertura di ogni rischio da responsabilità civile per danni comunque arrecati a cose o a persone (dell’Amministrazione e/o terzi a qualsiasi titolo presenti) con un massimale unico non inferiore a € 1.500.000,00 per sinistro, per persona e per animali o cose, con validità dalla data di stipula del contratto;
· il documento di comprova del versamento della marca da bollo da € 16,00;
· la sottoscrizione del contratto sarà effettuata in modalità elettronica;

· il Responsabile Unico del Procedimento è il Rag. Claudio Bertato e il Responsabile dell’istruttoria è la Dott.ssa Alessandra Miconi e che entrambi hanno dichiarato nella proposta del Rup  di non trovarsi in situazione di conflitto di interessi in conformità a quanto previsto dall’art. 42 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i., nonché dall’art. 6 bis della L. 241/90;

8) Di far fronte alla spesa di:

a. -  di € 7.037,31 (settemilatrentasette/31) IVA 22% esclusa, per l’affidamento del servizio di cui trattasi,  e quindi  € 8.585,52  (ottomilacinquecentottantacinque/52) IVA 22% compresa;

b. di € 214,00  (duecentoquattordici/00)  per incentivo funzioni tecniche;
con i fondi di competenza autorizzati per gli esercizi 2021/2023, sul capitolo 2291 " Manutenzione, riparazione ed adattamento dei locali e relativi impianti"  del bilancio di previsione del Consiglio di Stato e dei Tribunali Amministrativi Regionali.
La presente determina sarà pubblicata sul sito internet della Giustizia Amministrativa-sezione “Amministrazione trasparente” ai sensi dell’art. 29, comma 1, D.lgs 50/2016 e s.m.i..

Venezia,  16 febbraio 2021

Il Segretario Generale


Dott. Luigi Gioacchino Giovanni Ciaccio
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