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Nato a Napoli il 25.02.1982;
Laureato in giurisprudenza presso l’Università Federico II di Napoli A.A. 2004/2005 con votazione di 107/110;
Ufficiale dell’Aeronautica Militare dal 16.09.2004 al 17.02.2017 ricoprendo i seguenti incarichi:
· Capo Sezione – Gestione Patrimoniale e Finanziaria di ente periferico dell’Aeronautica Militare;
· Capo Servizio Amministrativo di ente periferico dell’Aeronautica Militare;
· Capo Ufficio – Consigliere Affari Giuridici di ente periferico dell’Aeronautica Militare;
· Funzionario delegato di ente periferico dell’Aeronautica militare;
· Addetto alla Sezione Accordi internazionale dell’Ufficio Relazioni Internazionali presso lo Stato Maggiore dell’Aeronautica Militare;
· Capo Sezione Affari Civili e Condizione Militare presso l’Ufficio Affari Giuridici dello Stato maggiore dell’Aeronautica Militare;
· Addetto alla Sezione Normativa Spazio Aereo ed Infrastrutture aeroportuali ed alla Sezione Accordi e Convenzioni nazionali presso l’Ufficio Affari Giuridici dello Stato Maggiore dell’Aeronautica Militare;
Nominato magistrato ordinario con D.M. 03.02.2017 a seguito di superamento di concorso pubblico per esami a 340 posti di magistrato ordinario indetto con dm 5.11.2014 e successivamente assegnato al Tribunale Ordinario di Rieti con l’incarico di giudice civile fino al febbraio 2020;
Nominato referendario di Tribunale Amministrativo regionale con D.P.R. 15 gennaio 2020 ed assegnato al Tribunale Amministrativo del Lazio, Roma Sezione 1-ter;
TITOLI CONSEGUITI:
- Abilitazione all’esercizio della professione di avvocato come da attestazione della Corte d’appello di Venezia – Commissione per gli esami di avvocato del 7 ottobre 2013;
- Master di II livello presso l’Università di Firenze in “leadership ed analisi strategica” A.A. 2015/2016;
- Abilitazione alla qualifica di “legal advisor” (consulente giuridico) in ambito NATO (North Atlantic Treaty Organization);

Roma 16.02.2021	
Dott. Raffaello Scarpato
