
CURRICULUM VITAE 

Francesca Petrucciani – Consigliere di T.A.R.

Nata a Roma il 5/3/1975.
[bookmark: _GoBack]Ha conseguito in data 19 luglio 1993 il diploma di maturità classica con la votazione di 60/60.
Ha conseguito la laurea in giurisprudenza con la votazione di 110/110 il 19 maggio 1998 presso l’Università “La Sapienza” di Roma, con tesi in diritto commerciale dal titolo “La collegialità nell’amministrazione delle società per azioni”, relatore il prof. Paolo Spada.
Ha beneficiato di una borsa di studio per ricerche all’estero dal dicembre 1997 al febbraio 1998 per studi presso la Commissione Europea a Bruxelles.
Nell’anno 2001 ha conseguito l’abilitazione all’esercizio della professione di avvocato.
Nell’anno 2002 è risultata vincitrice all’esito della selezione per 20 borse di studio, indetta dalla CONSOB, per attività da prestarsi nelle sedi di Roma e Milano, della durata di un anno. 
Nell’anno 2002 è risultata vincitrice di concorso a 60 posti di funzionario amministrativo C2 presso il Ministero dell’Economia.
Con D.M. 19.11.2002 è stata nominata uditore giudiziario a seguito di superamento del relativo concorso, ed ha prestato servizio come magistrato ordinario presso il Tribunale di Trento con funzioni di giudice civile e penale.
In data 13 gennaio 2009 è stata nominata referendario di T.A.R. e dal I febbraio 2009 ha prestato servizio presso il T.A.R. Puglia, Bari, dal I marzo 2014 come primo referendario presso il T.A.R. Campania, Napoli, e attualmente, conseguita in data 13 gennaio 2017 la nomina a consigliere di T.A.R., presta servizio presso il T.A.R. Lazio, sede di Roma.
Possiede una buona conoscenza delle lingue inglese e francese.
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