Curriculum vitae dott.ssa Antonella Lariccia
Studi compiuti, titoli, incarichi e attività professionale
· Laurea in giurisprudenza conseguita il 14 marzo 2000 presso la Facoltà di giurisprudenza dell’Università degli Studi di Napoli “Federico II”, con il massimo dei voti e la lode; tesi in diritto processuale amministrativo dal titolo “Il D.Lgs. 80/98 art. 33, 34 e 35”.
· Diploma di Specializzazione in Diritto Amministrativo e Scienza dell’Amministrazione presso l’Università degli Studi di Napoli “Federico II” – Durata legale del corso di Specializzazione 3 anni – conseguito in data 27 ottobre 2003 con il voto di 50/50 e Lode.
· Abilitazione all’esercizio della professione di avvocato conseguita in data 21.11.2003 presso la Corte di Appello di Napoli.
· In servizio quale Coadiutore presso la Banca d’Italia – Filiale di Catania – addetta all’ufficio Vigilanza/Cambi, con compiti specifici di controllo sulla stabilità e sana e prudente gestione delle banche e funzioni di controllo in sede decentrata, per il periodo dal 01.10.2003 al 12.12.2004.
· [bookmark: _GoBack]Nominata magistrato ordinario con D.M. 09/10/2004; in servizio quale Giudice Ordinario per il periodo dal 13.12.2004 al 13.01.2014 esercitando prevalentemente le funzioni di Giudice Delegato ai Fallimenti, Giudice dell’Esecuzione, nonché funzioni GIP/GUP; svolte anche per un breve periodo le funzioni di Giudice civile e Giudice del Lavoro, nonché per periodi più consistenti funzioni di giudice penale monocratico e collegiale e di Giudice del Registro delle Imprese, prestando servizio presso le seguenti sedi: Tribunale di Cosenza, Tribunale di Vallo della Lucania, Tribunale di Ariano Irpino, Tribunale di Benevento
· Attualmente Primo Referendario presso il TAR Campania Napoli, Sezione II, nominata Referendaria con D.P.R. 13/12/2013; in precedenza in servizio presso il TAR Puglia Lecce, Sezione III.
 Lingue conosciute
· Italiano: madrelingua
· Inglese: livello B2
· Francese: livello A2
Conoscenze informatiche
· Nominata MAG.RIF. (magistrato di riferimento per l’informatica) in data 03.01.2012, incarico ricoperto presso il Tribunale di Ariano Irpino.
· Nominata magistrato addetto al Servizio per l’Informatica della Giustizia Amministrativa con D.P.C.S. n. 83 del 18 aprile 2019.
