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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE STACCATA DI CATANIA

Prot. n. 1111 del 16 Novembre 2015
OGGETTO: indagine di mercato per la ricerca di immobile in locazione passiva da adibire a sede istituzionale del T.A.R. Catania – definizione della procedura e nomina della commissione interna - CIG: 6395193835
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO: 

· che con provvedimento del 15 settembre 2015 è stato approvato l’avviso indagine di mercato per la ricerca di immobile in locazione passiva da adibire a sede istituzionale del T.A.R. Catania;

· che il termine per la presentazione delle offerte è scaduto alle ore 12,00 del giorno 11 Novembre u.s.;

· che occorre procedere alla nomina della commissione interna per la valutazione delle offerte;

· che, prima di procedere all’apertura delle buste, è necessario definire la procedura attraverso la quale si perverrà all’individuazione dell’immobile, con la precisazione che non si tratta di una procedura di gara pubblica stricto sensu, in quanto l’art. 19 del codice dei contratti pubblici - che disciplina i Contratti di servizi esclusi - al comma 1 lett. a), stabilisce che il codice medesimo non si applica ai contratti pubblici aventi per oggetto l'acquisto o la locazione di terreni, fabbricati esistenti o altri beni immobili o riguardanti diritti su tali beni;
VISTO il comma 222-quater dell’art. 2  della  legge  23  dicembre 2009, n. 191, e successive modifiche ed integrazioni, che stabilisce: <Le amministrazioni di cui al primo periodo del comma 222-bis, entro il 30 giugno 2015, predispongono un nuovo piano di razionalizzazione nazionale per assicurare, oltre al rispetto del parametro metri quadrati per addetto di  cui  al comma  222-bis,  un complessivo efficientamento della presenza territoriale, attraverso l'utilizzo degli immobili pubblici disponibili o di parte  di  essi, anche in condivisione con altre amministrazioni  pubbliche,  compresi quelli di proprietà degli enti pubblici, e il rilascio di immobili condotti in locazione passiva in modo da garantire per ciascuna amministrazione, dal 2016, una riduzione, con riferimento ai valori registrati nel 2014, non inferiore al 50 per cento in termini di spesa per locazioni passive e non inferiore al 30 per cento in termini di spazi utilizzati negli immobili dello Stato>;
CONSIDERATO che il concorso alla riduzione della spesa per locazioni passive riguarda non tanto il T.A.R. Catania, bensì il complesso dell’Amministrazione Consiglio di Stato e Tribunali Amministrativi Regionali in cui questo T.A.R. è incardinato e che questi dati sono disponibili solo a livello centrale;
VISTO l’aggiornamento per l’anno 2015 del Piano per la prevenzione della corruzione, approvato con Decreto del Presidente del Consiglio di Stato del 30 gennaio 2015, il quale, al par. 2, prevede che nelle procedure con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, la commissione di gara debba essere presieduta da un dirigente della G.A. diverso da quello che, per conto della stazione appaltante, sovrintende alla procedura di gara e alla sua esecuzione;

CONSIDERATO che, pur non trattandosi di una procedura di gara a tutti gli effetti, stante il disposto dell’art. 19 cit., ragioni di opportunità suggeriscono di applicare alla procedura in oggetto la norma contenuta nel Piano per la prevenzione della corruzione, in considerazione dell’elevata discrezionalità insita nell’individuazione della migliore offerta;
Tutto ciò premesso e considerato, 
DEFINISCE
nei termini che seguono la procedura per l’individuazione dell’immobile in locazione passiva da adibire a sede istituzionale del T.A.R. Catania:
· apertura delle buste in seduta pubblica il giorno 17 Novembre 2015, ore 15.30;
· visita degli immobili offerti per valutarne le caratteristiche;

· relazione in cui si esprime:

· la valutazione di ciascuno degli immobili offerti con riferimento ai seguenti indicatori: prezzo, funzionalità, ubicazione, tempi di consegna, pregio dell’edificio;
· la proposta di aggiudicazione;
· invio della relazione al Consiglio di Stato per l’aggiudicazione. 

NOMINA

· la commissione interna per la valutazione delle offerte come segue:

· d.ssa Maria Letizia Pittari, Presidente

· d.ssa Mazza Antonella, componente

· dr. Trozzo Maurizio, componente.

STABILISCE
che il presente atto sia:

· pubblicato sul sito istituzionale, alla pagina Amministrazione Trasparente > sezione Bandi di gara e contratti, all’interno della sezione “Bacheca”, all’interno del Bando già pubblicato denominato: “Avviso indagine di mercato per la ricerca di immobile in locazione passiva da adibire a sede istituzionale del T.A.R. Catania”;
· inviato per conoscenza al Segretario delegato per i T.A.R. e al Dirigente dell’ufficio gestione bilancio e trattamento economico. 
                                                                             IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                                  D.ssa Maria Letizia Pittari
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