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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Affidamento mediante RDO sul Mercato Elettronico del servizio di trasloco del Tribunale Amministrativo Regionale della Sicilia – Catania (CIG 71239147CD)
Verbale di gara

L’anno 2017, il giorno 7 del mese di settembre, alle ore 12,00, si procede alle operazioni inerenti l’aggiudicazione del servizio di cui all’oggetto, alla presenza della Coordinatrice d.ssa Antonella Mazza, in qualità di Presidente, del dr. Maurizio Trozzo e del sig. Antonio D’Amico in qualità di componenti della Commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte.

PREMESSO: 

· che con determina a contrarre del 20 luglio 2017 si è stabilito l’affidamento, mediante RDO sul Mercato Elettronico, del servizio di trasloco del Tribunale Amministrativo Regionale della Sicilia – Catania ;
· che sono state invitate n. 7 ditte mediate RDO sul MEPA;
· si da atto che, in seguito a richiesta di chiarimenti sul mepa, con cui si rilevava la difficoltà di inserire la documentazione amministrativa e l’offerta tecnica, il dirigente dava alle ditte invitate la possibilità di far pervenire tale documentazione in modalità cartacea in busta chiusa presso il protocollo del tar, entro lo stesso termine fissato per la presentazione dell’offerta;
· che il termine per la presentazione delle offerte è scaduto alle ore 12,00 del giorno 24 agosto u.s.;

Ciò premesso, si dà luogo all’esame delle offerte pervenute tramite MEPA. Il Presidente da atto che entro il termine è pervenuta una sola offerta, della ditta “Quartarone srl”.
Il presidente e i componenti della commissione dichiarano che non vi sono cause di conflitto di interesse con l’offerente, ai sensi dell’art. 42 del codice dei contratti.
Si procede all’apertura della busta contenente la documentazione amministrativa pervenuta al protocollo in modalità cartacea.

Con riferimento alla dichiarazione attestante il possesso della polizza assicurativa di cui all’art. 8 co 5 del capitolato tecnico, si rileva che tale dichiarazione è generica e non riporta i massimali richiesti. Si ritiene necessario chiedere sul punto una dichiarazione integrativa all’offerente, che il dirigente provvederà a richiedere.
La rimanente documentazione risulta conforme a quanto richiesto nelle condizioni generali. 
I componenti della commissione procedono alla firma di tutta la documentazione pervenuta.
Alle ore 13.40 la commissione sospende i lavori e decide di convocarsi per il giorno 11 settembre pv alle ore 12.00.
Il plico contenente la documentazione cartacea pervenuta viene consegnato al dirigente che provvederà alla sua custodia.
LCS

PAGE  
2

