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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Affidamento mediante RDO sul Mercato Elettronico del servizio di trasloco del Tribunale Amministrativo Regionale della Sicilia – Catania (CIG 71239147CD)
Verbale di gara n. 2
L’anno 2017, il giorno 11 del mese di settembre, alle ore 12,00, in seduta di prosecuzione, si procede alle operazioni inerenti l’aggiudicazione del servizio di cui all’oggetto, alla presenza della Coordinatrice d.ssa Antonella Mazza, in qualità di Presidente, del dr. Maurizio Trozzo e del sig. Antonio D’Amico in qualità di componenti della Commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte.

Preliminarmente si dà atto che è pervenuta una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà della ditta Quartarone srl, come richiesta con il verbale del 7 settembre u.s.

Si procede alla lettura e alla valutazione della relazione inerente l’offerta tecnica. Ciascun componente della commissione segna direttamente sulla griglia il voto dato (compreso fra 0 e 1) ad ogni componente della offerta. 
1. Gestione del contratto punti max 8: la media dei voti è 0,5 x 25 = 12,5
2. Condizioni di lavoro salute e sicurezza punti max 3 la media dei voti è 0,5 x 6 = 3
3. Possesso di un marchio di qualità ecologica dell’Unione Europea (Ecolabel UE) punti max 2: la media dei voti è 0 x 2 = 0
4. Attrezzature/ macchine e prodotti utilizzati punti max 25: la media dei voti è 1 x 25 = 25
5. Proposte migliorative del servizio punti max 10: la media dei voti è 0,7 x 10 = 7
TOTALE punteggio attribuito all’offerta tecnica: 47,5.

A questo punto si procede all’apertura della terza busta, contenente l’offerta economica e si rileva la seguente offerta: 

€. 166.565,00, oltre €. 935 a titolo di oneri di sicurezza non soggetti al ribasso, ed €. 2.500 come costi di sicurezza aziendali (compresi nell’offerta).
TOTALE PUNTEGGIO attribuito all’offerta: 30 + 47,5 = 77,5
Il Presidente, propone di proclamare aggiudicataria la ditta Quartarone s.r.l.
Alle ore 13.50 la seduta di gara è chiusa.
LCS
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