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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Determina a contrarre per servizio di facchinaggio (CIG ZB51FCC440).
IL SEGRETARIO GENERALE

Considerata la necessità di far eseguire lavori di facchinaggio preparatori all’imminente trasloco del Tribunale in altra sede;

Considerato che la ditta Futuro 2000 srl, con sede in via Piersanti Mattarella 9  - Termini Imerese (PA)  p. iva 04939070829, che già effettua il servizio di pulizia nei locali del TAR Catania, effettua anche servizi di facchinaggio;

Considerata la disposizione contenuta - in relazione agli acquisti fino a 1.000,00 euro - nell’art. 5, comma 4, della Direttiva per l’Acquisizione di beni e servizi e lavori di importo inferiore alla soglia comunitaria, adottata dal Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa con circolare n. 1 del 25.01.2017;
Visto il preventivo della ditta Futuro 2000 srl con la quale la società si impegna ad effettuare il servizio al prezzo orario di € 15,80 (per singola unità di personale impiegato);
Considerato che sulla base di una più puntuale valutazione dei lavori da esguire appare opportuno che le ore da destinare al servizio siano n. 60 e che pertanto l’importo del servizio sarà di € 948,00 oltre IVA;

Considerato congruo il prezzo 
                                                                             DETERMINA 
 

Di attribuire direttamente alla Futuro 2000 srl (P.IVA 04939070829), l’incarico per l’esecuzione del servizio in questione, la cui spesa (€ 948,00 oltre IVA), verrà sostenuta con i fondi assegnati al T.A.R. Catania sul cap. 2301 “Lavori di Facchinaggio” in sede di fabbisogno 2017. 

Catania 6 settembre 2017
                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                                                D.ssa Maria Letizia Pittari

