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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Determina a contrarre per servizio pulizia gennaio 2018 (CIG Z782160C8D).
IL SEGRETARIO GENERALE

Considerato che è stata pubblicata sul sito acquistinretepa un RDO per acquisire le offerte per l'affidamento del servizio di pulizia dei locali del Tribunale per n. 3 anni;

Considerato che la procedura sopra indicata ha comportato una serie di doverosi adempimenti propedeutici al corretto svolgimento della gara, come la pubblicazione sul sito istituzionale di un avviso per acquisire eventuali dichiarazioni di interesse alla partecipazione alla gara, e che, a causa del concomitante svolgimento del trasloco degli uffici del Tribunale (conclusosi in data 30 novembre), non è stato possibile concludere validamente la procedura di gara entro l'anno corrente;
Ritenuto, pertanto, di dover affidare il servizio di pulizia per il solo mese di gennaio 2018 in attesa che venga conclusa la gara in corso per il servizio di pulizia;
Vista la Circolare n. 1 del 25.01.2017 del Segretario generale della G.A., con particolare riferimento

-  all’art. 4, rubricato <PRINCIPI COMUNI AGLI AFFIDAMENTI SOTTO SOGLIA>, il quale al comma 3 disciplina il ricorso al mercato libero per importi fino a 1.000.000 euro; 

 - all’art. 5, rubricato <L’AFFIDAMENTO DIRETTO DI LAVORI, SERVIZI E FORNITURE DI IMPORTO INFERIORE A 40.000,00 EURO> il quale al comma 5 stabilisce che la valutazione comparativa e la motivazione dell’affidamento non sono richieste per gli acquisti fino a 1.000 euro;

Visto l’art 36 del D.Lgs. 50/2016, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

Considerato che l’importo dell’affidamento, non supera la soglia di €. 40.000 e che, in ogni caso, la ditta è stata individuata in seguito ad una precdente procedura selettiva;

Considerato che la ditta Futuro 2000 srl, con sede in via Piersanti Mattarella 9  - Termini Imerese (PA)  p. iva 04939070829, è già affidataria del servizio di pulizia del TAR Catania fino al mese di dicembre 2017;

Considerato che l’importo per la pulizia dei locali per il solo mese di gennaio 2018 è pari a e 3.829,00 (oltre IVA), pari a complessivi € 4.671,38;

                                                                      DETERMINA 
 

Di attribuire direttamente alla Futuro 2000 srl (P.IVA 04939070829), l’incarico per l’esecuzione del servizio di pulizia per il solo mese di gennaio 2018 (dal 01.01.18 al 31.01.2018) allo stesso prezzo e condizioni del contratto precedente, la cui spesa, individuata in complessivi € 4.671,38, verrà sostenuta con i fondi che verranno assegnati al T.A.R. Catania sul cap. 2302 “Pulizia locali” in sede fabbisogno 2018. 

Catania 19 dicembre 2017
                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                                                D.ssa Maria Letizia Pittari

