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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Prot. n. 
OGGETTO: Determina a contrarre per ampliamento e miglioramento sistema di controllo accessi (CIG ZC624CCAD3) – 
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO:
· che per ragioni di maggior sicurezza si rende necessario un ampliamento del sistema di controllo accessi del Tribunale, avendo più volte riscontrato nel corridoio dell’archivio la presenza di persone estranee al Tribunale;
· che per garantire una maggiore funzionalità del sistema di controllo accessi ed evitare taluni inconvenienti verificatisi, si rende necessaria, altresì, l’installazione di n. 2 chiudiporta, la fornitura e programmazione di PLC e il riposizionamento di un lampeggiante, il tutto a servizio del cancello principale di apertura e chiusura del Tribunale
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;

VISTI i preventivi della ditta Sicilia Impianti srl (P.IVA 04795960873) - che ha installato, presso l’attuale sede, il sistema di controllo accessi che si va adesso ad ampliare - con i quali la ditta si impegna ad eseguire i lavori in premessa per un importo di € 7.180,00 oltre IVA; 

RITENUTO poco conveniente rivolgersi ad altra ditta, in considerazione del fatto che si tratta di un ampliamento di un impianto già esistente;
VISTO il DURC della ditta sopra indicata, che risulta regolare; 

VERIFICATO che sul portale www.acquistinretepa.it non vi sono convenzioni attive relative alla fornitura in argomento né esito positivo ha dato la ricerca sul ME.PA:; 

CONSIDERATO che in sede di revisione del fabbisogno 2018 sono stati attribuiti i fondi necessari sul cap. 5252;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: ZC624CCAD3
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di procedere all’affidamento alla ditta Sicilia Impianti srl (P.IVA 04795960873) dei lavori di ampliamento del sistema di controllo accessi per un importo di €. 7.180,00, oltre IVA, per un totale di €. 8.759,60. 
- di assumere l’impegno di spesa sul cap. 5252 “Spese per attrezzature ed apparecchiature non informatiche”.

                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
