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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Prot. n. 1586/17
OGGETTO: Determina a contrarre per la fornitura in opera di sistema di controllo accessi (CIG ZAA1F7C1C6) – 
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO:
- che in seguito ad apposito avviso di indagine di mercato, è stato individuato l’immobile di via Istituto Sacro cuore quale nuova sede istituzionale di questo TAR;

- che il contratto di locazione è stato stipulato il 22 giugno 2017;

- che, presumibilmente, il trasloco nella nuova sede istituzionale avverrà nel mese di ottobre;
- che si dovrà trasferire nella nuova sede anche l’impianto audio delle attuali aule d’udienza - che verrà smontato e trasferito nella nuova sede. Sempre in relazione all’impianto in oggetto il Tribunale intende acquistare microfoni wi-fi, un videoproiettore e n. 3 monitor con apposito software per le chiamate delle cause in udienza.
- che occorre trasferire nella nuova sede anche l’impianto di videosorveglianza, che verrà smontato e trasferito nella nuova sede. Sempre in relazione all’impianto in oggetto il Tribunale intende ampliarlo con ulteriori cinque telecamere; 
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;

VISTI i preventivi della ditta “Mediatech” - che si allegano per farne parte integrante e sostanziale:
· Preventivo n. 67/17 per il trasferimento delle apparecchiature di videosorveglianza esistenti ed ampliamento dell’impianto per la nuova sede. Il preventivo è pari ad € 7.980,00 oltre IVA, pari a complessivi € 9.735,60;
· Preventivo n. 69/17 per smontaggio, trasferimento e rimontaggio apparecchiature audio-video esistenti presso attuale sede del Tribunale. Il preventivo è pari ad € 800,00 oltre IVA, pari a complessivi € 976,00;
· Preventivo n. 70/17 per fornitura e posa in opera Sistema Informativo Digitale, al fine di munire le n. 2 aule d’udienza di un sistema di chiamata delle cause mediante l’utilizzo di appositi monitor, nonché per la fornitura e posa in opera di un videoproiettore necessario in caso di conferenze. Il preventivo è pari ad € 10.390,00 oltre IVA, pari a complessivi € 12.675,80;
· Preventivo n. 71/17 per predisposizione impianto audio – video presso le n. 2 aule della nuova sede del Tribunale. Il Preventivo è pari ad € 6.200,00 oltre IVA, pari a complessivi € 7.564,00;
CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
VISTI il certificato camerale e il DURC della ditta sopra indicata, che risultano regolari; 

DATO ATTO che è stata inviata alla competente Procura della Repubblica la richiesta del certificato del casellario giudiziale della ditta;

VERIFICATO che sul portale www.acquistinretepa.it non vi sono convenzioni attive relative alla fornitura in argomento; 

VISTA la nota prot. 9687 del 10 luglio 2017, con la quale il Segretario Delegato per i Tribunali Amministrativi Regionali autorizza la spesa sul cap. 5252 e 2291;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: ZAA1F7C1C6
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di procedere all’affidamento alla ditta Mediatech di Gianluca Spampinato (P.IVA 04282700873) la seguente fornitura, specificamente descritta nelle offerte allegate:

·  trasferimento delle apparecchiature di videosorveglianza esistenti ed ampliamento dell’impianto per la nuova sede. Il preventivo è pari ad € 7.980,00 oltre IVA, pari a complessivi € 9.735,60;
· smontaggio, trasferimento e rimontaggio apparecchiature audio-video esistenti presso attuale sede del Tribunale. Il preventivo è pari ad € 800,00 oltre IVA, pari a complessivi € 976,00;
· fornitura e posa in opera Sistema Informativo Digitale, al fine di munire le n. 2 aule d’udienza di un sistema di chiamata delle cause mediante l’utilizzo di appositi monitor, nonché per la fornitura e posa in opera di un videoproiettore necessario in caso di conferenze. Il preventivo è pari ad € 10.390,00 oltre IVA, pari a complessivi € 12.675,80;
· predisposizione impianto audio – video presso le n. 2 aule della nuova sede del Tribunale. Il preventivo è pari ad € 6.200,00 oltre IVA, pari a complessivi € 7.564,00;
- con separato provvedimento, di assumere l’impegno di spesa per complessivi € 22.411,40 (importo IVA compresa) sul cap. 5252 “Spese per attrezzature ed apparecchiature non informatiche” e per complessivi €. 8.540,00 sul cap. 2291 “Manutenzione impianti”.
- Di dare atto che l’eventuale esito negativo dei certificati richiesti alla Procura della Repubblica costituisce condizione risolutiva dalla presente determinazione. 

                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                          F.to D.ssa Maria Letizia Pittari
