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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

OGGETTO: Determina a contrarre per manutenzione impianto antincendio (CIG ZC22160BE8) 
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO:
che è necessario attribuire il servizio di manutenzione ordinaria dell'impianto antincendio dell'immobile sede del Tribunale
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;

VISTO il preventivo n. 106 del 12.10.2017 della società SIAB Antincendio di Abruzzo Daniele Salvatore (P.IVA 05477100878) che si impegna a fornire al TAR Catania la manutenzione annuale dell'impianto antincendio, per un importo complessivo di € 897,00 oltre IVA;

CONSIDERATO che non sono disponibili Convenzioni CONSIP attive per il servizio in questione, né ha avuto esito positivo la ricerca nell’ambito del ME.PA;

CONSIDERATO che l’importo offerto è sensibilmente inferiore rispetto a quanto in precedenza sostenuto dal TAR Catania per il servizio in questione nell’ambito della Convenzione CONSIP- Facility Management;
CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
VISTO il DURC della ditta sopra indicata, che risulta regolare; 

DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: ZC22160BE8
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di procedere all’affidamento per n. 3 anni (dal 01.01.2018 al 31.12.2020) alla ditta SIAB Antincendio di Abruzzo Daniele Salvatore (P.IVA 05477100878)  del servizio di manutenzione ordinaria dell’impianto antincendio per un importo complessivo pari ad €  2.691,00 oltre IVA;
Di provvedere con separato provvedimento ad impegnare le somme necessarie sul cap. 2291, p.g. 24;
Catania, 19 dicembre 2017
                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
