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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

OGGETTO: Determina a contrarre per acquisto n. 50 risme di carta A3 e altri accessori per ufficio (CIG Z6E238ECF2) – Trattativa Diretta sul Me.PA.
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di acquistare n. 50 risme carta A3 e altri accesori per il funzionamento dell’ufficio;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
CONSIDERATO che la società Myo spa (P.IVA e Cod. Fisc. 03222970406) garantisce al Tribunale la fornitura di carta A3 al prezzo (in risme) indicato dall’ANAC, possibilità quest’ultima che non è stata riscontrata con altre ditte del settore nell’ambito del ME.PA né è stata trovata alcuna Convenzione CONSIP attiva per l’acquisto in questione;

CONSIDERATA la necessità di acquistare, oltre a n. 50 risme di carta A3, anche altri accessori per ufficio che nel dettaglio sono: 

n. 13 toner (varie tipologie), n. 3 armadietti per pronto soccorso, n. 25 scatole etichette adesive, n. 120 nastri per imballaggi, n. 10 levapunti e n. 12 cucitrici;

CONSIDERATA l’opportunità, per le ragioni sopra esposte, di ordinare, con lo strumento della Trattativa Diretta nell’ambito del ME.PA., alla Myo spa (P.IVA e Cod. Fisc. 03222970406) l’acquisto dei prodotti sopra indicati;

CONSIDERATO che l’importo dell’ordine sarà di complessivi € 2.503,11 (oltre € 0,80 per oneri di sicurezza);

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
CONSIDERATO che il DURC acquisito è regolare;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z6E238ECF2
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa, di incaricare la società Myo spa, mediante lo strumento della Trattativa Diretta sul ME.PA., per la fornitura dei prodotti prima indicati;
-  di sostenere parte della spesa per complessivi € 2.503,11 (oltre € 0,80 per oneri di sicurezza) con le risorse attribuite sul cap. 2287 “Funzionamento Ufficio” in relazione all’acquisto della carta A3 e degli altri prodotti per il funzionamento ufficio (armadietti pronto soccorso, etichette adesive, nastro adesivo, levapunti e cucitrici) del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale;
- di sostenere la restante parte della spesa di € 2.503,11 con le risorse attribuite sul cap. 2286 “Materiale informatico” in relazione all’acquisto dei toner per stampanti;

Catania, 15 maggio 2018
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
