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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Prot. n. 2054/17
OGGETTO: Determina a contrarre per la fornitura di energia elettrica 
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO:
- che in seguito ad apposito avviso di indagine di mercato, è stato individuato l’immobile di via Istituto Sacro cuore 18/20/22 quale nuova sede istituzionale di questo TAR;

- che il contratto di locazione è stato stipulato il 22 giugno 2017;

- che nel mese di novembre gli uffici del TAR saranno trasferiti nella nuova sede istituzionale;

- che è necessario procedere alla stipula del contratto di fornitura dell’energia elettrica;

VISTO l’art. 1, comma 449, l. 27/12/2006 n. 296, ai sensi del quale “tutte le amministrazioni statali centrali e periferiche (…) sono tenute ad approvvigionarsi utilizzando le convenzioni messe a disposizione da Consip S.p.A.;
CONSIDERATO che sul portale degli Acquisti della Pubblica Amministrazione è attiva la Convenzione con il fornitore Enel Energia spa per la fornitura di Energia elettrica a prezzo variabile;

VERIFICATO tuttavia che l’effettiva erogazione dell’energia elettrica presso la nuova sede istituzionale non decorrerà dal momento in cui si aderisce alla Convenzione Consip, poiché sono necessari dei tempi tecnici di alcuni mesi, durante i quali è pure necessario provvedere alla fornitura data l’imminenza delle operazioni di trasloco;

CONSIDERATO che attualmente la fornitura di energia elettrica presso l’immobile è assicurata dalla stessa Enel Energia spa che ha la convenzione sul Mercato elettronico;

RITENUTO quindi di procedere:

- all’adesione alla Convenzione Consip, sul portale degli Acquisti della Pubblica Amministrazione, con il fornitore Enel Energia spa per la fornitura di Energia elettrica a prezzo variabile;

- alla voltura dell’attuale contratto di fornitura di energia elettrica fornitura POD IT001E91330898 esistente per l’immobile di via istituto sacro cuore, stipulato sempre con la stessa Enel Energia spa, nelle more della effettiva erogazione dell’energia in convenzione Consip;

VISTO il modulo di adesione per la fornitura di energia elettrica e/o di gas naturale predisposto da Enel Energia, necessario per procedere alla voltura del contratto POD IT001E91330898, per la stipula del contratto di fornitura K00407186, costituente all.1;
VISTI il certificato camerale e il DURC della Enel Energia Spa, che risultano regolari; 

DATO ATTO che è stata inviata alla competente Procura della Repubblica la richiesta del certificato del casellario giudiziale della ditta;

DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010 per volturare l’attuale contratto di fornitura di energia elettrica fornitura POD IT001E91330898- è il seguente: ZE720600E4;
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

- di aderire alla Convenzione Consip, sul portale degli Acquisti della Pubblica Amministrazione, con il fornitore Enel Energia spa per la fornitura di Energia elettrica a prezzo variabile;

- nelle more della effettiva erogazione dell’energia in convenzione Consip, di volturare l’attuale contratto di fornitura di energia elettrica fornitura POD IT001E91330898 già esistente per l’immobile di via Istituto sacro cuore, stipulato sempre con la stessa Enel Energia spa, mediante la stipula del contratto di fornitura K00407186, costituente all.1;
- di sostenere la spesa per contratto di fornitura energia elettrica con le somme che verranno assegnate sul cap. 2288, p.g. 24;
Di dare atto che l’eventuale esito negativo dei certificati richiesti alla Procura della Repubblica costituisce condizione risolutiva dalla presente determinazione. 

                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
