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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

PROT.

OGGETTO: Determina a contrarre per manutenzione rete LAN (CIG Z622666F90) – O.D.A. su ME.PA.
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di affidare l’incarico per la manutenzione della rete LAN del Tribunale con la previsione di interventi in giornata (entro poche ore) in caso di improvvisi malfunzionamenti della rete;
CONSIDERATO che non sono presenti Convenzioni CONSIP attive in relazione alla tipologia del servizio in questione;

VISTE le richieste di preventivo indirizzate in data 24 ottobre 2018 alle seguenti ditte operanti nel settore:

 Telwave srl (P.IVA 04266720871), Mediatech di Gianluca Spampinato (P.IVA04282700873) e ABS Elettronica di Sciuto Clemente (P.IVA 03766350874)
CONSIDERATO che è pervenuto solo il preventivo della TELWAVE srl, la quale si rende disponibile ad eseguire verifiche periodiche dell’impianto con la garanzia di un intervento “in giornata” in caso di improvvisi malfunzionamenti al costo annuo di € 458,00 oltre IVA;

RITENUTO l’importo particolarmente conveniente;
CONSIDERATA l’opportunità di affidare il servizio di manutenzione per n. 2 anni (dal 1 gennaio 2019 al 31 dicembre 2020);

CONSIDERATO che l’importo dell’affidamento è sotto la soglia dei 1.000,00 euro e, pertanto, rientra nell’ipotesi dell’art. 4, comma 3 lett. b, della Direttiva n. 3/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa;

VISTO il DURC della ditta sopra indicata, che risulta regolare; 

Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di affidare mediante O.D.A sul ME.PA. a Telwave srl (P.IVA 04266720871), la manutenzione della rete LAN del Tribunale per il prezzo di €. 456,00 oltre IVA annui (l’importo inserito sul ME.PA è lievemente inferiore rispetto a quello offerto con il preventivo), pari a complessivi € 556,32 annui (IVA compresa). 
L’incarico viene affidato per n. 2 anni (dal 01.01.2019 al 31.12.2020), pertanto l’importo complessivo da sostenere per il biennio sarà di € 912,00 oltre IVA, pari a complessivi € 1.112,64 (IVA compresa);

L’importo verrà sostenuto con le risorse che verranno assegnate sul cap. 2291, p.g. 24, ed il pagamento avverrà a seguito di regolare presentazione di fattura semestrale posticipata.
                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
