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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

PROT.
OGGETTO: Determina a contrarre per montaggio tappeto (CIG Z8527861AB) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità della posa in opera di un tappeto per cerimonia in occasione della inaugurazione dell’Anno Giudiziario 2019 con contestuale dedicazione all’On. Piersanti Mattarella di una delle aule d’udienza;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
VISTO il preventivo della ditta Alloni Salvatore con sede in via Scarabelli 11  -  95100 Catania p. IVA 0317360874, la quale si impegna a garantire il servizio di montaggio di un tappeto da cerimonia per un importo di € 80,00 oltre IVA;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
CONSIDERATO che l’importo dell’affidamento è sotto la soglia dei 1.000,00 euro e, pertanto, rientra nell’ipotesi dell’art. 4, comma 3 lett. b, della Direttiva n. 3/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa;

CONSIDERATO che il DURC acquisito è regolare;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z8527861AB
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa, di affidare direttamente alla ditta Alloni Salvatore con sede in Via Scarabelli 11 – 95100 Catania, P.IVA 0317360874, l'incarico per la fornitura e posa in opera di quanto prima descritto per un importo complessivo di € 146,40 IVA compresa;
di applicare uno sconto dell’1% sull’importo dell’affidamento sopra indicato, portando l’ammontare dell’affidamento ad € 79,00 (IVA esclusa), pari a complessivi € 96,38.
-  di sostenere la spesa per complessivi € 96,38 sul cap. 2294 “Inaugurazione Anno Giudiziario” del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale.
Catania, 12 marzo 2019
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
