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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

OGGETTO: Determina a contrarre per fornitura piante (CIG ZC7278BCFE) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di collocare delle piante per l’abbellimento della sala in occasione dell'inaugurazione dell'Anno Giudiziario 2019 del T.A.R. Catania;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
VISTO il preventivo della Planeta srl (P.IVA 05205930877), la quale si impegna a fornire: n. 3 fioriere rettangolari, n. 6 anthurium rossi; n. 6 anthurium verdi e n. 6 spatiphillum per € 300,00 oltre IVA;

CONSIERATO che sul capitolo 2294 a seguito di altri impegni di spesa non sono disponibili le risorse sufficienti, si rende necessario ridurre la quantità di piante da ordinare nella misura di 6 (n. 2 anthurium rossi; n. 2 anthurium verdi e n. 2 spatiphillum) senza l’acquisto dei vasi per un totale di € 94,00 oltre IVA;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
CONSIDERATO che l’importo dell’affidamento è sotto la soglia dei 1.000,00 euro e, pertanto, rientra nell’ipotesi dell’art. 4, comma 3 lett. b, della Direttiva n. 3/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: ZC7278BCFE
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

di affidare direttamente alla Planeta srl (P.IVA 05205930877), l'incarico di fornire n. 2 anthurium rossi; n. 2 anthurium verdi e n. 2 spatiphillum per l’abbellimento della sala nella quale avverrà l’inaugurazione dell’Anno Giudiziario 2019 del TAR Catania;
di applicare uno sconto dell’2% sull’importo dell’affidamento sopra indicato, portando l’ammontare dell’affidamento ad € 92,00 (IVA esclusa), pari a complessivi € 112,24.
-  di sostenere la spesa per complessivi € 112,24 sul cap. 2294 “Inaugurazione Anno Giudiziario” del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale;
Catania, 13 marzo 2018
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
