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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Prot. n. 
OGGETTO: Determina a contrarre per l’acquisto e la posa in opera di piastre murali (CIG Z8124E3892) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO:
- che dal mese di novembre u.s. la sede istituzionale del TAR Catania è stata trasferita nell’edificio di via Istituto sacro cuore; 

- che occorre procedere all’acquisto di piastre murali da collocare nei corridoi prospicienti le sale udienza e nei pianerottoli, che sono soggetti a una maggiore usura a causa della elevata presenza di pubblico, in modo da preservare le pareti dal danneggiamento;

VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;

VISTO il preventivo della ditta “Styla srl” che si allega per farne parte integrante e sostanziale, che offre la prestazione richiesta per l’importo di € 5.551,74, oltre IVA, per un totale di € 6.773,13; 

RITENUTO tale importo conveniente;
VISTI il certificato camerale e il DURC della ditta sopra indicata, che risultano regolari; 

DATO ATTO che è stata inviata alla competente Procura della Repubblica la richiesta del certificato del casellario giudiziale della ditta;

VERIFICATO che sul portale www.acquistinretepa.it non vi sono convenzioni attive relative alla fornitura in argomento nè ha avuto esito positivo la ricerca nell’ambito del ME.PA; 
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia> e s.m.i.;

DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z8124E3892
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di procedere all’affidamento alla ditta Styla srl” per l’importo di € 5.551,74, oltre IVA, per un totale di € 6.773,13, della fornitura e posa in opera piastre murali da collocare nei corridoi prospicienti le sale udienza e nei pianerottoli, meglio descritta nella offerta allegata;
- di assumere l’impegno di spesa per complessivi € 6.773,13, (importo IVA compresa) sul cap. 5250.

- Di dare atto che l’eventuale esito negativo dei certificati richiesti alla Procura della Repubblica costituisce condizione risolutiva dalla presente determinazione. 

                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
