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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

OGGETTO: Determina a contrarre per pulizia giardino ed eliminazione processionarie (CIG Z04229BE3B) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di pulire il giardino e contestualmente eliminare le processionarie individuate in alcuni alberi;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
VISTI i preventivi della ditta Verde & Pulito Multiservice di Laudani Rosario s.a.s. (P.IVA 04883680870 C.F. LDNRSR76R31C351R) e della ditta Creo Verde srl (P.IVA 04651480875);

CONSIDERATO che l’offerta della ditta Verde & Pulito Multiservice di Laudani Rosario s.a.s risulta essere la più conveniente, avendo offeta di svològere il servizio al prezzo di € 600,00 oltre IVA, pari a complessivi € 732,00;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
CONSIDERATO che l’importo dell’affidamento è sotto la soglia dei 1.000,00 euro e, pertanto, rientra nell’ipotesi dell’art. 4, comma 3 lett. b, della Direttiva n. 3/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa;

CONSIDERATO che il DURC acquisito è regolare;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z04229BE3B
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa, di affidare alla ditta Verde & Pulito Multiservice di Laudani Rosario (P.IVA 04883680870), l'incarico di effettuare la pulizia del giardino antistante il Tribunale con effettuazione del trattamento per l’eliminazione delle processionarie;
-  di sostenere la spesa per complessivi € 732,00 sul cap. 2291 “Manutenzione Impianti” del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale.
Catania, 5 marzo 2018
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
