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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

Prot. n. 
OGGETTO: Determina a contrarre per la fornitura e posa in opera di n. 4 radiomicrofoni (CIG Z04283D3D6) 
IL SEGRETARIO GENERALE

PREMESSO che è necessario completare l’impianto audio delle n. 2 aule d’udienza mediante l’acquisto di n. 4 radiomicrofoni da posizionare nelle postazioni degli avvocati e dell’avvocatura dello Stato, considerate la dispersione acustica delle aule che rende difficoltoso per il Collegio giudicante l’ascolto delle parti intervenienti;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;
VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;

CONSIDERATO che la ditta Mediatech di Gianluca Spampinato ha provveduto alla fornitura e posa in opera dei microfoni collocati nei banchi del collegio con la posa in opera di n. 2 mixer, e ritenuto che l’installazione dei microfoni in premessa vada considerato come ampliamento dell’impianto audio;

VISTO il preventivo del 9 febbraio 2019 con il quale la ditta Mediatech di Gianluca Spampinato (P.IVA 04282700873) si rende disponibile alla fornitura di n. 4 radiomicrofoni con caricabatterie per un importo di € 1.590,00 oltre IVA;
CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
VISTI il certificato camerale e il DURC della ditta sopra indicata, che risultano regolari; 

VERIFICATO che sul portale www.acquistinretepa.it non vi sono convenzioni attive relative alla fornitura in argomento né ha avuto esito positivo la ricerca sul ME.PA.; 

CONSIDERATO che in sede di fabbisogno 2019 sono stati attribuiti espressamente i fondi per l’acquisto in questione;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z04283D3D6;
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Di procedere all’affidamento alla ditta Mediatech di Gianluca Spampinato (P.IVA 04282700873) l’incarico per la fornitura e posa in opera di n. 4 radiomicrofoni presso le aule d’udienza del Tribunale per un importo complessivo di € 1.590,00 oltre IVA. L’importo verrà sostenuto con le risorse espressamente assegnate a questa finalità sul cap. 5252, p.g. 24;
All’importo sopra indicato viene applicato uno sconto dell’1%, portando l’importo dell’affidamento ad € 1.574,00 oltre IVA, pari a complessivi € 1.920,28.
Catania, 3 maggio 2019
                                                                                           IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
