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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

OGGETTO: Determina a contrarre per riparazione cancello (CIG Z8027A1E6F) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di far riparare uno dei cancelli automatici di ingresso al Tribunale;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
VISTO il preventivo della Sicilia Impianti srl con sede in via Impallomeni 5  -  95123 Catania, p. IVA 04795960873, la quale si impegna ad eseguire il lavoro di riparazione per un importo di € 78,43 oltre IVA;

CONSIDERATO che la Sicilia Impianti srl è la stessa ditta che ha realizzato l’impianto e, pertanto, da maggiore garanzie in ordine alla conoscenza del medesimo;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000;
CONSIDERATO che l’importo dell’affidamento è sotto la soglia dei 1.000,00 euro e, pertanto, rientra nell’ipotesi dell’art. 4, comma 3 lett. b, della Direttiva n. 3/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa;
DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z8027A1E6F
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa, di affidare direttamente alla Sicilia Impianti srl, con sede in Via Impallomeni n. 5, p. IVA 04795960873, l'incarico di riparazione di uno dei cancelli automatici del Tribunale;
di applicare uno sconto dell’1% sull’importo dell’affidamento sopra indicato, portando l’ammontare dell’affidamento ad € 77,65 (IVA esclusa), pari a complessivi € 94,73.
-  di sostenere la spesa per complessivi € 94,73 sul cap. 2287 “Funzionamento Ufficio” del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale;
Catania, 19 marzo 2019
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
