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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

                                                    DETERMINA A CONTRARRE 
DETERMINA N. 2 / 2020
OGGETTO: Determina a contrarre per servizio fotografico (CIG Z252BAB024) – affidamento diretto
IL SEGRETARIO GENERALE

CONSIDERATA la necessità di realizzare un servizio fotografico finalizzato a realizzare una foto artistica da utilizzare come immagine rappresentativa del Tribunale da inserire nella relazione di inaugurazione dell’anno giudiziario;
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017;

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria;
VISTO il preventivo dello studio fotografico Andrea Materia con sede in Corso Cristoforo Colombo 30A  -  Trecastagni (CT), p. IVA 05112180871, il quale si impegna ad eseguire il servizio per un importo di € 150,00;

CONSIDERATO che trattasi di un lavoro artistico, privo del carattere della fungibilità, facendosi affidamento sulle specifiche competenze professionali del soggetto incaricato;

CONSIDERATO che i fondi per il 2020 non sono stati ancora attribuiti, ma il servizio ha il carattere dell’urgenza in considerazione dell’approssimarsi dell’inaugurazione dell’Anno Giudiziario
Tutto ciò premesso 

DETERMINA

Per le ragioni espresse in premessa, di affidare direttamente allo studio fotografico Andrea Materia (P.IVA 05112180871), l'incarico di realizzare il servizio in premessa;
La spesa di € 150,00 verrà sostenuta con i fondi che verranno attribuiti sul cap. 2294 “Inaugurazione Anno Giudiziario” a seguito di presentazione di regolare fattura.
Catania, 28 gennaio 2020
                                                                                         IL SEGRETARIO GENERALE

                                                                           D.ssa Maria Letizia Pittari
