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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA
Sezione di Catania
C.F. 93159470876



Prot. 

OGGETTO: Determina a contrarre per la fornitura e l’installazione di tende nella sala avvocati del TAR Catania (CIG Z7B259AF75) – affidamento diretto 
                                                     
                                                       IL SEGRETARIO GENERALE 
PREMESSO: 
- che occorre procedere celermente all’acquisto di tende presso la sala avvocati del TAR Catania;
 
VISTO l’art 36 del D.lgs. 50/2016, rubricato <Contratti sotto soglia>, con le modifiche apportate dal D.lgs. 56/2017; 

VISTA la direttiva del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 3/2017 per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria; 

CONSIDERATO che la ditta EMMEBI’ srl è affidataria del servizio di fornitura e posa in opera delle tende presso il TAR Catania;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERATO che le tende della sala avvocati devono essere uguali a quelle  che sono state collocate nel corridoio dello stesso piano e che, pertanto, occorre rivolgersi allo stesso fornitore;

VISTO il preventivo della EMMEBI’ srl del 26 giugno 2018 con il quale la ditta si impegna alla fornitura e posa in opera di n. 6 tende a bande verticali con tessuto ignifugo, da collocare presso la sala avvocati, per un importo di € 800,00 oltre IVA, pari a complessivi € 976,00;

CONSIDERATO congruo il prezzo;

CONSIDERATO che l’importo del contratto non supera la soglia di €. 40.000; 

VERIFICATO che sul portale www.acquistinretepa.it non vi sono convenzioni attive relative alla fornitura in argomento né ha avuto esito positivo la ricerca nell’ambito del ME.PA.; 

VISTO il DURC della ditta sopra indicata, che risulta regolare; 

DATO ATTO che il codice identificativo di gara attribuito dall'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture, ai sensi dell'art. 7 - comma 4 - del D.L. 187/2010- è il seguente: Z7B259AF75
 
Tutto ciò premesso 

                                                                            DETERMINA
 
Per le ragioni espresse in premessa, di affidare direttamente alla ditta Emmebì, per il prezzo complessivo di € 800,00 + IVA, pari a complessivi € 976,00, la fornitura e l’installazione di tende in tessuto ignifugo presso la sala avvocati del TAR Catania; 
- di assumere l’impegno di spesa sul cap. 5250 del bilancio del Consiglio di Stato e TT.AA.RR. nella parte assegnata allo scrivente Tribunale. 

                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                                          D.ssa Maria Letizia Pittari
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