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TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE DELLA SICILIA

SEZIONE DI CATANIA

PROCEDURA IN ECONOMIA PER L’AFFIDAMENTO DELL’INCARICO DI MEDICO COMPETENTE

CIG Z551EA8DBD
Verbale di gara

L’anno 2017, il giorno 23 del mese di Giugno, alle ore 10,00, nell’ufficio del Segretario Generale in seduta pubblica si procede alle operazioni inerenti l’aggiudicazione del servizio di cui all’oggetto, alla presenza del Segretario Generale d.ssa Maria Letizia Pittari, in qualità di Presidente, della d.ssa Antonella Mazza e del dr. Rosario Carnabuci in qualità di testimoni.

PREMESSO che il 18 maggio 2017 è stata adottata la determina a contrarre per l’incarico di Medico competente; e che con nota Prot. n. 1112 del 7 Giugno 2017 sono stati invitati 10 professionisti estratti a sorte dall’Albo pubblico dei medici competenti, tenuto dal Ministero della Salute, in possesso della PEC; 

Si prende atto che non è presente nessun rappresentante dei soggetti invitati alla procedura in argomento.

Ciò premesso il Presidente da atto che entro il termine previsto nella lettera di invito sono pervenute due offerte.

Si procede all’apertura della prima busta, della d.ssa Fabiola Longhitano. Viene constatata la regolarità della documentazione, conforme a quanto richiesto nella lettera invito, e si rileva un’offerta complessiva per il servizio richiesto di €. 900,00, oltre IVA e oneri previdenziali.

Si procede all’apertura della seconda busta, del dott. Michele Cantarella. Viene constatata la regolarità della documentazione, conforme a quanto richiesto nella lettera invito, e si rileva un’offerta complessiva per il servizio richiesto di €. 1900,00, oltre IVA e oneri previdenziali.

Il Presidente, constatato che prezzo più basso è stato offerto dalla prima proposta per l’importo di €. 900,00, oltre IVA e oneri previdenziali, proclama aggiudicataria la d.ssa Fabiola Longhitano.
Alle ore 10.10 la seduta di gara è chiusa.

LCS

                  IL PRESIDENTE





I TESTIMONI
                      F.to Pittari                                                      F.to Mazza e Carnabuci
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