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Tribunale Amministrativo Regionale per la Valle d’Aosta

Aosta
Decreto n. 74 del 01 dicembre 2017                                                                Esercizio finanziario 2017
Oggetto: “Liquidazione della spesa per la fornitura di libri/prodotti editoriali giuridici alla biblioteca del Tribunale - Anno 2017 -  CIG n. Z692084C8C
IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
VISTA la legge 6 dicembre 1971, n. 1074 e successive modificazioni di istituzione dei Tribunali Amministrativi regionali;
VISTA la legge 27 aprile 1982, n. 186 “Ordinamento della giurisdizione amministrativa e del personale di segreteria ed ausiliario del consiglio di Stato e dei tribunali amministrativi regionali”, nonché il Decreto del Presidente del Consiglio di Stato del 15 febbraio 2005 “Regolamento di organizzazione degli uffici amministrativi della giustizia amministrativa”;
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio di Stato 6 febbraio 2012, recante il “Regolamento per l’esercizio dell’autonomia finanziaria da parte della Giustizia Amministrativa”, come modificato con decreto del Presidente del Consiglio di Stato n. 46 del 12 settembre 2012;
VISTA la legge 31 dicembre 2009, n. 196, recante “Legge di contabilità e finanza pubblica”;

     PREMESSA la propria competenza ai sensi del combinato disposto di cui agli articoli 4 – 5 – 17 del D.Lgs. 30.03.2001, n. 165 (norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche); 

     VISTO l’Atto Generale del Segretariato Generale della Giustizia Amministrativa n. 14 del 02.12.2013, recante la disciplina per le acquisizioni in economia di lavori, servizi e forniture;

    
VISTA la circolare  n. 3 del 19/6/2017 del Segretario Generale della Giustizia Amministrativa ad oggetto :’ Direttiva per l’acquisizione di beni, servizi e lavori di importo inferiore alla soglia di rilevanza comunitaria (art. 36 d.lgs. 50/2016 come modificato dall’art.25 del d.lgs. 19 aprile 2017, n. 56).;
              VISTA la nota  n. 5437 in data 10/04/2017 del segretario delegato dei TTAARR, con cui è stata comunicata l’assegnazione dei fondi per le ordinarie esigenze di questo TAR relativamente all’esercizio 2017;

          RICHIAMATO  a presupposto del presente:

· il decreto del S.G. Tar Valle d’Aosta  63 del 15 novembre 2017 con cui si è stabilito di  procedere all’acquisto dei libri a trattativa diretta su libero mercato, previa indagine di mercato effettuata, e si è aggiudicata la fornitura dei libri di cui si discute alla ditta  Libreria Giuridica di Mensio Emilia;
CONSIDERATO che la Libreria Giuridica di Mensio  Emilia – sede in Torino C.so Francia n. 64/A  ha ottemperato alla fornitura dei libri di cui al decreto di aggiudicazione sopra citato, e, a seguito di ciò ha regolarmente emesso specifica fattura n. 242/PA del 22/11/2017 per l’importo di € 494,70 (non soggetto a iva);
DATO ATTO che il consegnatario del Tar Valle d’Aosta  ha preso in carico la fornitura in oggetto; 
               ACQUISITO il Documento Unico di Regolarità Contributiva del fornitore che attesta l’assolvimento dei relativi obblighi;
    ACCERTATO il possesso, da parte della Azienda dei requisiti a contrattare con la Pubblica Amministrazione, mediante acquisizione delle relative  autocertificazioni;
ACQUISITA la dichiarazione della Società di assumere tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’articolo 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive modifiche;
ATTESO che la spesa da sostenere è funzionale al buon andamento della struttura e proporzionale allo scopo dell’acquisto;
VERIFICATO che il capitolo n. 5251 “Spese per acquisto di dotazioni librarie e altro” alla voce “libri” “piano di gestione 26”, che presenta la necessaria disponibilità finanziaria;
DATO ATTO che non è stato autorizzato alcun subappalto ;

DATO ATTO che era prevista la fornitura entro il mese di novembre ed il pagamento entro il mese di dicembre 2017;

RITENUTO di dover provvedere liquidazione nonché al pagamento della citata fattura;
DATO ATTO di non trovarsi in alcuna delle cause di incompatibilità e/o conflitto di interessi nell’adozione del presente atto, ai sensi delle vigenti previsioni normative;

Per tutti questi motivi, propone di 
DECRETARE
per le motivazioni di cui in premessa che qui si intendono riportate e trascritte;
1. Di IMPEGNARE, LIQUIDARE e contemporaneamente PAGARE la fattura n. 242/PA emessa dalla Libreria Giuridica di Mensio Emilia – con  sede in Torino in C.so Francia n. 64/A per l’importo di € 494,70 (non soggetto a iva),per la fornitura dei libri destinati alla biblioteca del Tar Valle d’Aosta , elencati nel provvedimento del S.G. Tar Valle d’Aosta n. 63/2017;
2. DI AUTORIZZARE conseguentemente il pagamento come segue:
- la somma  di € 494,70 (quattrocentonovantaquattro/70) in favore della Libreria Giuridica di Mensio Emilia (C.F./P.I. 09162480017), a saldo della fattura in premessa citata, da accreditarsi sul conto corrente bancario dedicato, acceso presso –OMISSIS- Torino  IBAN –OMISSIS-  intestato al creditore, dando atto che  la fornitura è esente IVA e quindi non soggetta a Split Payment ;

3. DI DARE ATTO che gli oneri finanziari di cui al presente decreto graveranno sul capitolo di spesa n.5251 “Spese per acquisto di dotazioni librarie e altro” alla voce “libri” “piano di gestione 26”, dello stato di previsione del Consiglio di Stato e dei Tribunali Amministrativi Regionali, in conto competenza  e cassa dell’esercizio finanziario 2017;

4. DI TRASMETTERE il presente decreto all’Ufficio centrale di Bilancio e Ragioneria per il seguito di competenza;

5. DI COMUNICARE i contenuti del presente atto alla società interessata.
6. DI DISPORRE la pubblicazione del presente atto, ai sensi dei D.Lgs. 33/2013 e s.m.i. e D.Lgs. 50/2016 e s.m.i., sezione “Amministrazione Trasparente” del sito della Giustizia Amministrativa, nell’apposito link, previo oscuramento dei dati sensibili.
  








                                                           L’ASSISTENTE AMMINISTRATIVO 
     BARBARA TAMONE 

firmato digitalmente                                                                                 
IL SEGRETARIO GENERALE

Vista la sopra estesa proposta di decreto e ritenutala meritevole di condivisione;

Accertata la propria competenza ai sensi del combinato disposto di cui agli articoli4, 5 e 17 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165 norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenza delle amministrazioni pubbliche);

Dato atto di non trovarsi in alcuna delle cause di incompatibilità e/o conflitto di interessi nell’adozione del presente atto, ai sensi delle vigenti previsioni normative;

DECRETA
Per le motivazioni di cui in premessa, che qui si intendono riportate e trascritte:

di approvare e far propria la proposta di decreto sopra riportata e che qui si intende integralmente  trascritta.







                     
IL SEGRETARIO GENERALE 







         
                    Dott.ssa Nadia Palma

                                                                                                     firmato digitalmente                                                                                 
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